信息工程学院

第十二周主要工作要览

(2022年11月13日-11月19日)

党政办公室

11月14日下午,招就处处长杨姗姗、副处长李小勇等一行5人来院开展就业帮扶工作座谈会,学院党总支书记王向阳、副书记许萌及全体毕业班辅导员参加了会议。





11月14日晚,为备战学院职业生源规划大赛,学院辅导员姚力萍、任绒面向参赛学生进行赛前培训,将有108名学生参加学院初赛。





11月15中午,学院教职工拔河比赛在西操场举行。到场教职工分为两队,按照三局两胜规则进行了比赛,参加校足球赛的学生们主动前来助威,运动场上洋溢着加油声和欢笑声,学院凝聚力得到再一次加强。





11月15中午,根据学校和学院国家级项目申报工作方案安排,学院召开国家级项目评审会,杨全、豆增发、林艳艳等八位教师分别介绍了国家级项目申报书撰写情况,院学术委员会委员对每个项目提出了修改意见和建议,并形成评审结果上报学校,学校将组织专家对各项目进一步指导。





11月15下午,副院长冯永亮主持召开科研平台与科研团队工作会议,学院科研实验室和科研团队负责人参会。会议安排了年度工作总结报送工作,讨论了今年科研平台和科研团队运行的成效、存在问题与对策、下一步计划等。



11月16日下午,受学院邀请,由传智教育牵头、10家企业联合举办招聘宣讲会,所需岗位均为计算机、电子信息类,毕业生参与度极高。





11月17日下午,学院党总支书记王向阳、副院长李浩和陈广锋、副书记许萌、及计算机系教师代表等一行9人赴神州数码信息股份有限公司走访交流,受到时招聘总监马蕊的热情接待。







11月18日,第三届高等学校数学类专业建设研讨会暨首届陕西省高等学校数学类专业课堂教学竞赛颁奖仪式在西安电子科技大学举行,我院青年教师、数学与应用数学教研室主任陈寅博士在竞赛中获得一等奖。



11月18日,西安市物联网应用工程实验室举行学生项目答辩会,实验室教师与学生参加。每个项目组学生代表汇报了项目开发的主题、关键技术、以及开发进展,指导教师逐一进行了点评和指导。

